

정 정 신 고 (보 고)

2022년 11월 18일

1. 정정대상 공시서류 : 일괄신고서

미래에셋TIGER리츠부동산인프라혼합자산상장지수투자신탁(재간접형)

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2019년 6월 28일

3. 정정사유:

1) 분배금 지급 기준일 변경

2) 법 개정사항 반영

3) 이해관계인 삭제 및 일반사무관리회사명 변경

4. 정정사항 :

1) 분배금 지급 기준일 변경

구분	변경 전	변경 후
제2부. 14. 가. (2)투 자신탁분배금의 지급	① <생략> -지급기준일 : 매 1, 4, 7, 10 월의 마지막 영업일 및 회계 기간 종료일(다만 회계기간 종료일이 영업일이 아닌 경우 그 직전 영업일) <이하생략>	① <좌동> -지급기준일 : 매월 마지막 영 업일 및 회계기간 종료일(다 만, 회계기간 종료일이 영업 일이 아닌 경우 그 직전 영업 일) <좌동>

2) 법 개정사항 반영

항목	변경 전	변경 후
제2부. 8. 가. 투자대	-채권	<삭제>

항목	변경 전	변경 후
상	<중략> 주택저당채권유통화회사법 또는 <생략>	

3) 이해관계인 삭제 및 일반사무관리회사명 변경

항목	변경 전	변경 후
제4부. 1.가.회사의 개요	집합투자기구 관련회사 중 집합투자업자의 주요 이해관계인 현황 - 일반사무관리회사 : 미래에셋펀드서비스	집합투자기구 관련회사 중 집합투자업자의 주요 이해관계인 현황 <삭제>
제4부. 4. 일반사무관리회사에 관한 사항	회사명: 미래에셋펀드서비스(주)	회사명: 한국펀드파트너스(주)